## 加大助企纾困力度促进旅游业快速复苏







# 白山市和长白山保护开发区 共同开展革命传统教育活动

# 第四届长白山骑行文化周系列活动正式启动

骄阳似火的六月,许多城市都已是

草木葱茏,而长白山依旧不舍褪去缥

缈的银纱,长白山天池水面破冰迎来

"开冰期",湛蓝的天池水与洁白的冰

凌形成水波流转、冰花碰撞的奇特美

景。6月19日,长白山加快推动旅游业

复苏专项行动以来,首次迎来旅游复

苏的小高峰,记者在长白山景区记录

围栏边驻足欣赏。耳边不时传来"长

白山我们来了!""天池真是太美了!"

"太神奇了,现在还有雪!"的赞叹声。

天池观景台上,游客们以天池为背景,

下这精彩的瞬间。



"助力全域旅游 骑游魅力池西"骑行活动进行中。

动有助于打通长白山旅游的堵点痛 点,加快长白山旅游的复苏。

### 池南区开展"喜迎二十大 奋进新征程"主题党日活动

大 奋进新征程"主题党日活动,旨 仍要继续学习,不能掉队。"有着五 在唤醒党员意识,强化党性观念, 筑牢党性根基,弘扬伟大建党精

炎炎夏日,在抗联二军群雕像 前,池南区委书记为在党50年的 老党员颁发荣誉纪念章,充分体现 区委、区政府对老党员们的关怀和

和干劲,打造长白山南部生态经济 60余名党员干部面对鲜红的党旗, 高举右手,重温入党誓词,郑重许 下永远对党忠诚,永不叛党的誓 言,表达为共产主义奋斗终身、为 党和人民牺牲一切的拳拳之心。

在南满抗联二军纪念堂里,池 尊敬厚爱,体现了党和人民对老党 南区委书记担当起了讲解员,声情 落实省第十二次党代表大会的精 员历史贡献的高度评价和充分肯 并茂地给党员们讲述抗联二军军 神,缅怀革命先烈、重温东北抗联 定,使老党员们感受到了这份崇高 长王德泰、政委魏拯民等带领抗联 精神、砥砺磨砺党员党性,保持党

爱国主义教育示范基地——长白 们的殷殷关怀,太有纪念意义了, 的崇高的革命理想,从党的不懈奋 山老黑河遗址组织开展"喜迎二十 太珍贵了!虽然我年纪大了,但是 斗史、不怕牺牲史中汲取营养,接受 挥党员干部的模范带头作用,以更 加饱满的精神、更加优异的成绩,践

> 池南区党群工作部部长里志 坚介绍:"在中国共产党成立101 党员开展此次主题党日活动,旨在



的先锋队性质。以'新担当、新突 理念试验区新成效,迎接党的二十

映形成壮美奇观。游客们纷至沓来在 喊道。

"池南红色之旅骑游活动"骑行爱好者打卡老黑河遗址。

象。与往年相比今年开冰速度比较缓 间,打卡朋友圈,将这份快乐传递给远 右。开冰之后,天池进入了最佳观赏

走在木栈道上,伴随着温泉的雾气,-山口湖,每年12月进入冰封期,在次年 6月冰面开始融化,此时东北唯有长白 山还没有褪去冬装,这一过程由于位 山瀑布飞流直下的壮观景色。绿渊潭 置独特和时间不确定,堪称奇观。 正在欣赏天池美景的吉林四平游 融为一体,十分壮观。游客们置身其 客王若朋先生感叹道:"第一次来长白 中仿佛走进了"世外桃源",瀑布泉水 山,我感觉心情非常激动,景色特别壮 跌落在幽深的水潭中发出阵阵轰鸣 观!真的是不虚此行。"身边刚刚大学 声,令人赏心悦目,大家纷纷拍照留

的梦想,看到眼前有冰有水的景色,感 客2053人,长白山旅游迎来今年第一

在天池主峰,云、山、水、冰交相辉 边一同结伴而行的朋友们异口同声地 影响力,全程报道天池开冰季,运用抖 音、快手等短视频平台,培育本土网红 达人;大力聚焦节庆赛事活动;积极主 长白山北景区副经理吴金明介绍:"今 动与上级部门对接,及时获取第一手 年天池从6月10-13日已经有开冰迹 政策信息,学好文件、用活政策,做到 变换各种姿势,用手机记录最美的瞬 慢,开冰时间比往年延长一个星期左 部生态发展区制定的"生态护山、文化 立山、旅游兴山、产业强山"的发展战 略,进一步扩大资源优势、集聚发展动

毕业的女儿王晟尧接过话茬说:"今天 念。 个小高峰。这与长白山保护开发区管 委会加快推动旅游业复苏所采取多措 兴奋地说:"天池真的是太美了,非常 经济增长大会的总体部署,紧盯"二季 人,像天空之眼一样,看到水天一色美长"目标,长白山各景区抢抓旅游黄金 丽的景色,感觉洗去了所有疲惫,让我期,面向省内和省外主要客源地市场, 觉得特别放松。""希望更多的人来到 开展"云推介"和线下推介。同时全面 长白山,感受这里的独特魅力……"旁 快速启动宣传推介、利用媒体矩阵的

与此同时,在温泉广场,游客们行 能,吸引更多游客走进长白山……



### 长白山保护开发区税务局 开展庆祝建党101周年系列活动

国共产党成立101周年,喜迎党的二十大胜利召 开,长白山保护开发区税务局6月29日至30日开 展庆祝建党101周年系列活动,以实际行动践行和

赛,向党的生日献礼。活动中,16名进入决赛的选 手依次登台,以自信饱满的姿态、充满激情的演讲,

用青春践行"请党放心,强国有我"的铮铮誓言。 个特殊的日子,长白山保护开发区税务局开展此 答卷。

本报讯(记者韩金祥 实习生姚子红)为庆祝中 次演讲比赛,为青年干部搭建了成长、进步、交流

6月30日,长白山保护开发区税务局主要负责 人以《赓续红色血脉 永葆奋斗之姿 持续深入学习 贯彻党的十九届六中全会精神》为题,结合自身经 历和感悟为全体干部讲授专题党课,要求长白山 保护开发区税务局全体税务干部要从百年党史中 委举办"强国一代有我,青年争当先锋"主题演讲比 传承和弘扬伟大建党精神,在奋力推进税收现代

范带头作用,在推进新发展阶段税收事业现代化 荣获演讲比赛一等奖的选手周佳睿表示,在这 新征程上再立新功,向党和人民交上一份满意的

### 长自山保护开发区 举行先进典型事迹宣讲报告会





唱响《没有共产党就没有新中国》

### 我心向党 同颂党恩

——长白山舞蹈家协会与长白山旅游股份有限公司北景区党支部开展共建联谊活动侧记

本报记者 韩金祥 实习生 周凯

广场举行了"我心向党 同颂党恩"共 巡护员们包饺子,感谢他们为"生态护 会会员以一曲欢快、热烈的《站在草原 工作者满怀信心以澎湃热情迎接党的

位会员代表带着精心准备的肉馅、面 接过长白山舞蹈家协会代表送来的热 绿渊潭,遥望首都北京,祈福国泰民安, 党誓词。大家欢聚在温泉广场的党旗 们包饺子。长白山舞蹈家协会有关人 经理刘洪涛激动地说:"在'七一'来临

山""旅游兴山"所付出的努力。 上午11时,在天池主峰,员工们 幕。舞者们站在岳桦阴翳、潭水碧绿的

员告诉记者,在中国共产党成立101 之际,长白山舞蹈家协会为天池主峰 的热情表演了大合唱——《长白山交 久回荡……

为庆祝中国共产党成立101周 周年即将来临之际,长白山舞蹈家协 员工送来了亲手包的饺子,让我们倍 通人》和《长白山上老司机》,激昂奔放 年, 重温党的光辉历史, 助力长白山旅 会与长白山旅游股份有限公司北景区 感温暖。我们要把这份温暖化作'旅 地诠释了长白山交通人为保障迅捷、 游快速复苏,6月24日上午,长白山舞 党支部共同举办"我心向党 同颂党 游兴山'的动力,在工作中发光发热, 通畅和安全的交通环境展现出的风 中午12时30分,长白山舞蹈家协 及手势舞蹈《一起向未来》表达了景区

粉来到景区蓝景快餐,为景区的员工 气腾腾的饺子。北景区主峰管理部副 期盼疫情后的长白山迎来更多宾客。 旁,异口同声地唱起"没有共产党,就 北景区党支部的员工们也以饱满 没有新中国 ……"歌声在景区上空久

望北京》广场舞拉开了联谊活动的序 二十大胜利召开的豪迈气概。

